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Rapport des juges en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Woodbine Mohawk Park  

Date     Jeudi 21 octobre 2021 Heure de départ 19 h 00 

Conditions 
météorologiques   

Courses 1 à 5 Pluie  
Courses 6 à 11 Couvert 
(Temp.: 14 oC) 

Venteux:  15 km/h Sud-Ouest 

État de la piste Courses 1 à 11 Bonne (Variante 1 s) 

Nombre de 
courses 

11 Courses de 
qualification  

 Inscriptions 
totales  

100/169 

Total des paris 
mutuels 

$1,849,214 

Contact 
vétérinair
e     

  Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

David Stewart Jr Larry Hughes Don Lawrence 

Rapport sur les courses de la journée :  

(Accidents, réclamations, amendes ou suspensions, objections ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

TRIBUNE 

 

Dans la Course 5, le prix de réclamation correct ($26,250) du #5, “Imabeachboy”, a été 

annoncé au public.  

 

Ed Hensley – Décision #1472913 – Il s’est vu imposer une suspension de conduite de 

3 jours, à être purgée les 24, 25 et 26 octobre. Règle  22.05.01(a) de la CAJO 

L’infraction est survenue en menant le cheval, “Jody”, le 16 octobre. 

 

Sylvain Filion – Décision #1473116 – Il s’est vu imposer une sanction de $1,325 et une 

suspension de conduite de 3 jours, à être purgée les 26, 27 et 28 octobre. Règle de la 

CAJO 22.23.03 (b). L’infraction est survenue en menant le cheval, “Bob Loblaw”, le 16 

octobre. 
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Trevor Henry – Décision #1473338 – Il s’est vu imposer une sanction de $1,325 et une 

suspension de conduite de 3 jours, à être purgée les 26, 27 et 28 octobre. Règle de la 

CAJO 22.23.03 (b). L’infraction est survenue en menant le cheval, “Desperate Man”, le 

16 octobre. 

 

COURSES 

 

La 1
re

 étape de la Harvest Series pour poulains et hongres ambleurs et trotteurs de 2 

ans (4 divisions complètes) prévue au programme de ce soir. 

 

Course   1 – Enquête 
 

Examen du bris d’allure survenu au #7, “Wheeling In Cash”, (Trevor Henry), a la ligne 

d’arrivée. Il est arrivé en 4
e
 position. Aucune infraction à la règle sur les bris d’allure de 

la CAJO. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/lchUQvzHikg 

 

Course   2 – La course a été retardée à cause d’un problème lié aux pylônes. Rien à 

signaler pour le reste. 

 

Le #3, “Too Much Duncan”, a été examiné par le Dr Ballinger après la course et il a été 

inscrit sur la liste des vétérinaires à court terme (boiteux). 

 

Course  3 – Examen des pylônes pour le #4, “Crooked Dealer”, (James Macdonald), 

dans le premier virage. Il est arrivé en 4
e
 position. La vidéo montre le #4 se rendre à 

l’intérieur de deux pylônes consécutifs et au-dessus d’un troisième. Le cheval n’a pas 

été dépassé à la ligne d’arrivée. Aucune infraction à la règle de la CAJO sur pylônes 

n’a été commise par le #4.  

 

Course   4 – Examen des pylônes pour le #3, “Kobra Ka”, ((Sylvain Filion), dans le 

premier virage. Il est arrivé en 4
e
 position. Le cheval était à l’intérieur d’un pylône. 

Aucune infraction aux règlements de la CAJO sur les pylônes.  

 

Le #2, “Athens Seelster”, (Jonathan Drury), a terminé la course distancé et devra se 

qualifier pour la performance. L’entraîneur, Carmen Auciello, en a été averti. 

 

Course   5 – Enquête 
 

Examen du bris d’allure survenu au #9, “Bad Eye Bill”, (Jonathan Drury), au départ. La 

vidéo montre le #9 faire le bris d’allure après le départ et ensuite subir le bris 

d’équipement (entrave intérieure). Tous les chevaux sont réputés avoir reçu un bon 

départ. 

https://youtu.be/lchUQvzHikg
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Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/NwWBXPkATM0 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – Enquête 
 

Examen du départ du #8, “Rock And Twist”, (Doug McNair). La vidéo montre le #8 

subir le bris d’équipement (entrave intérieure) avant le départ. On a donc opéré un 

remboursement de $45,389. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/3oaSEYfEkaE 

 

Course  9 – Examen de la course dans le dernier droit. Le #6, “Hope So”, (Bob 

McClure), dévie visiblement vers l’extérieur. Aucune infraction à la règle de la CAJO 

22.05.01(e) n’a été commise par M. McClure. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

Course 11 – Rien à signaler. 

 

Le #2, “Family Sports”, (Jonathan Drury), a terminé la course distancé et devra se 

qualifier pour la performance. L’entraîneur, Dwayne McFadden, en a averti. 

 

Le #9, “Leader Tonight ”, (Beau Brown), a fait une sortie au poteau de 1/2 mille sans 

pourtant terminer la course. Il devra se qualifier pour la performance. L’entraîneuse, 

Teesha Symes, en a été avertie. 

 

 

Réclamations 
 

Course   8 – Le #3, “Radley Hanover” (2), pour $17,500, par les propriétaires Vincenzo 

Strangis et Mike Pelosi, entraîneur Tom Riley. 

Course 10 – Le #2, “Monty Mono” (1), pour $12,000, par le propriétaire Leonard 

Rosene, entraîneur William Rosene. 

Course 10 – Le #8, “Machin A Trick” (1), pour $17,000, par le propriétaire Normand 

Beausoleil, entraîneur Richard Moreau. 

Course 11 – Le #5, “Frontier Cruise” (1), pour $10,000, par le propriétaire-entraîneur 

Jean Guy Belliveau. 

 

https://youtu.be/NwWBXPkATM0
https://youtu.be/3oaSEYfEkaE

